

追踪“8·24”坠机事故

遇难旅客补助  
全部发放到位

据新华社电 河南航空公司善后工作组8月29日披露,到8月29日零时,河南航空向遇难旅客家属发放的家庭生活补助,已经全部发放到位。

河南航空公司善后工作组有关负责人在接受记者电话采访时介绍,受伤旅客家属的家庭生活补助,已经发放了36个家庭。

“8·24”坠机事故发生后,河南航空公司决定向遇难旅客和受伤旅客家属发放生活补助,标准是每个家庭1万元。这位负责人表示,这是在理赔方案出台之前公司紧急拨付的一笔资金,作为受伤旅客和遇难旅客家属在特殊时期的生活补助费用。涉及理赔的各项准备工作正抓紧进行。

这位负责人说,在伊春市政府、伊春机场、河南航空公司的联合组织和安排下,有意愿前往事故现场进行凭吊的家属均已安排分期分批去现场凭吊。

## 云南发生4.8级地震

致11人受伤 数百间房屋受损

据新华社电 云南省昭通市巧家县委书记方宗辉告诉新华社记者,截至8月29日13时,当天发生的4.8级地震已造成11人受伤,房屋受损三四百间,详细灾情仍在统计核对之中。

云南省地震局消息,29日8时53分许,云南省巧家县与四川省宁南县交界地区发生4.8级地震。

据方宗辉介绍,地震发生后,巧家县委常委、政法委书记李亚齐第一时间率民政、卫生、抗震救灾和民兵应急分队等部门人员赶赴灾区,目前已抵达震中地区察看灾情并开展救灾工作。

截至29日13时,地震造成巧家县11人受伤,房屋受损三四百间,没有人员伤亡或重伤,灾情集中于大寨乡海口村一带,详细灾情仍在统计之中。

安徽蒙城  
发现30例霍乱病例

疑与不洁饮食有关

据新华社电 记者日前从安徽省卫生厅新闻办获悉,8月16日以来,安徽蒙城县陆续报告霍乱病例30例。据卫生厅专家分析,本次发生的霍乱疫情,可能与不洁饮食有关。

据安徽省卫生厅新闻办通报,蒙城县报告的30例霍乱病例中,绝大部分是轻症病人。目前,30例病人中10例病人已治愈出院,20例仍在住院治疗,无死亡病例。

霍乱疫情发生后,安徽省委、省政府高度重视。安徽省卫生厅及时派出流行病学和检验专家赶赴现场。亳州市和蒙城县各级党委、政府和有关部门也已启动相关应急预案,采取隔离治疗、预防服药、跟踪感染源及密切接触者等有力措施,积极扑灭疫情,全力防止疫情扩散。

安徽省卫生厅通报称,目前,疫情发展势头已初步得到遏制。



8月29日,在蒙城第一人民医院传染病区,医务人员在为霍乱病人治疗。  
新华社发

## 沈阳万达商业广场发生火灾

●致9死9伤 ●起火原因疑为沙盘电路故障

本报综合消息 沈阳市铁西区万达广场销售中心8月28日14时54分突发火灾,事故造成9死9伤,死者多为年轻女售楼员。

现场抬出多名售楼小姐

据现场目击者介绍,当日下午3点左右,有浓烟从铁西万达广场销售中心的窗口冒出。起火点是销售中心一楼大厅的沙盘位置。由于销售大厅内放置大量宣传用展板和条幅等易燃物品,火势迅速向二楼蔓延,并在短时间内封锁销售大厅出口。

一位目击者说,事发当时她正好从那里经过,看到着火后从销售中心抬出来很多人,都是售楼小姐,穿着黑裤子,有的上衣都没有了,身上都是黑的。太可怜了,都是年轻人。

在火灾现场,有一些被从室内转移出来的伤员已失去知觉,急救人员在马路边上为尚有生命迹象的人进行人工呼吸。

起火建筑被玻璃幕墙封闭

消防支队接警后迅速赶到现场,首先对售楼处40余人进行施救。由于售楼处从外部看是一个玻璃幕墙封闭的3层建筑,一楼只有一个出口。救援工作非常艰难。消防战士架起云梯,从二楼爆裂的玻璃窗上进行救人。

据悉,铁西万达广场开业仅8天,销售中心便遭遇火灾重创。

很多人都没能跑出来

火灾于17时左右被控制。沈阳市内5家医院已收治多名伤员。距离现场最近的中国医科大学滑翔院区收治4名伤员。据死伤者家属说,听说只有几个男员工在失火后从二楼快速逃生,大部分工作人员都没有跑出来,其中还有一个今天第一天上班的女售楼员。

据消防部门初步了解,此次火灾是由销售大厅一楼的沙盘电路故障引起,具体情况还在调查中。(郁杰)



8月28日,火灾伤员在沈阳市第五人民医院高压氧舱吸氧治疗。  
新华社发

## 白龙江舟曲段河道清淤疏通进入攻坚阶段



白龙江舟曲段河道清淤疏通目前已经进入攻坚阶段,解放军和武警部队开始全力消除城江桥上游河段的淤堵,使上游的存蓄水量能尽快下泄。舟曲县城被淹街区逐渐退水,舟曲白龙江河道清淤疏通、县城退水工作进入倒计时。从8月8日至今,中国人民解放军和武警部队共调集约400多台大型机械,每天24小时不间断对河道进行除险清淤。

在舟曲县城江桥上游河段,解放军和武警部队昼夜不停对河道进行除险清淤(8月28日摄)。

新华社发

## 热带风暴“狮子山”形成 南海掀起5米巨浪

据新华社电 记者29日从国家海洋局获悉,8月29日凌晨,位于我国南海的热带低压发展成今年第六号热带风暴“狮子山”。14时30分,国家海洋预报台和东海、南海预报中心及福建海洋预报台对热带风暴“狮子山”的发展进行了会商。目前“狮子山”位于南海北部海面,离粤东沿岸

300公里。未来24小时“狮子山”将以缓慢速度向偏北方向移动,强度有所加强。国家海洋预报台16时继续发布海浪和风暴潮蓝色预警,提醒广东、福建沿海各有关单位提前做好防范准备。

国家海洋预报台预计,29日夜间到30日白天,南海北部将出

现4到5.5米的巨浪,海况恶劣;广东东部、福建南部沿岸海域将出现2到3米的中浪到大浪,而随着“狮子山”的逼近,30日夜间到31日白天,南海北部、广东东部、福建南部沿岸海域的海况将更加恶劣,预计海浪预警级别可能升级为黄色。请在上述海域作业的船只注意避浪,沿海

各有关单位提前采取防浪避浪措施。

同时,国家海洋预报台预计,29日下午到30日上午,福建省厦门到广东省珠江口一带沿海将出现30-70厘米的增水,提醒沿海相关部门密切关注潮位变化,做好防潮准备。

## 2岁女孩拥有400万元别墅

“南京最小房二代”出炉

本报综合消息 妞妞今年2岁,9月份才上托儿所。然而,一直很疼爱孙女的爷爷奶奶,最近为了妞妞,在南京百家湖买下一套300平方米的别墅,价值近400万元,并准备在房产证上加上妞妞的名字,作为妞妞将来的嫁妆。

事情一出,身边的亲戚朋友纷纷表示不可思议,这样提前20

年为孙女买下别墅作为未来嫁妆,并不利于孩子的成长教育。这个2岁就有幢400万元别墅的女孩,也是南京媒体爆出的“南京最小而且最富的房二代”。

妞妞的爷爷奶奶和爸爸妈妈都在垄断企业工作,家庭基础比较好。家中已有4套房,面积分别是:150平方米、130平方米、100多平方米,还有一套房一次

性付款200万元。卖了其中一套房后,今年又一次性购买了一套400万元、300多平方米的花园别墅。家中另有两辆车。买这套别墅时,妞妞的奶奶坚持说,这套别墅一定要留给妞妞作为将来的嫁妆,房产证上也要有妞妞的名字。

专家表示,2岁的未成年人在房产证上加名字,但房产证上的名字还必须同时要有

年满18岁的成年人名字。目前,这套别墅上暂时是父女两人的名字,但是孩子奶奶已经说了,等到妞妞将来独立了,房产证上的名字就改成妞妞一个人,这是奶奶提前20年送给她的结婚礼物。

不过专家同时表示,如果家庭出现变故,提前给孩子加名字也有隐患。

(邢丽)